



MUNICIPIUL SUCEAVA
B-dul 1 Mai nr. 5A, cod: 720224
www.primariasv.ro, primsv@primariasv.ro
Tel: 0230-212696, Fax: 0230-520593

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI SUCEAVA

PROCES VERBAL
încheiat astăzi 27 IULIE 2015

Dl Viceprimar Harșovschi, președintele de ședință declară deschise lucrările ședinței de îndată a Consiliului Local al municipiului Suceava convocat în baza Dispoziției Primarului nr. 2.196/27.07.2015, pentru data de 27.07.2015, ora 10.00 în sala de ședințe a Consiliului Local al municipiului Suceava și informează că sunt prezenți 15 consilieri locali din numărul total de 23 de consilieri în funcție. Lipsesc: d-na Cocriș, dl. Crețu, dl Girigan, dl. Grosar, dl. Monacu, dl. Păduraru și dl. Ungurian. Întârzie dl. Tătăranu.

La ședință participă: dl. Primar Ion Lungu, dl. Secretar Ioan Ciutac este în concediu de odihnă și îl înlocuiește d-na. Violeta Bujorean – șef Serviciul acte administrative, relații publice, d-na. Elisabeta Văideanu – Director Direcția buget, contabilitate și fiscalitate, Paul Iftimie – șef Serviciul contencios administrativ, juridic, d-na. Marian Teodorescu – consilier Birou investiții.

Din partea mass-media participă reprezentanți ai presei scrise și ai televiziunilor locale.

Dl Viceprimar Harșovschi precizează că a convocat această ședință în baza art. 39 alin. 4 din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, pe o problemă importantă, respectiv fonduri europene de 4,5 milioane de euro aceasta de S.C. ACET S.A. la care contribuția Primăriei este de 1,8%, mai exact de 250.836 lei inclusiv TVA, iar cel mai important aspect pentru municipalitate este schimbarea conductelor de apă pe str. Traian Vuia. Urgența acestui proiect este dată de faptul că în cursul acestei zile, la ora 12 la Consiliul Județean are loc ședința AJAC proiectul în care va fi supus aprobării, pentru ca ulterior să fie depuse la minister cele două hotărâri, astfel încât în maxim 45 de zile să fie realizată această lucrare.

Prezintă ordinea de zi a ședinței și o supune la vot:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării obiectivului de investiții „Achiziție de echipamente pentru operatorul regional ACET și reabilitarea rețelei de alimentare cu apă în municipiul Suceava” a Studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico – economici precum și a cofinanțării din partea Municipiului Suceava pentru proiectul amintit, în valoare de 250.836 lei inclusiv TVA - inițiator Primarul municipiului Suceava;

VOT: DA – 15

Ordinea de zi a fost aprobată.

PUNCTUL 1 Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării obiectivului de investiții „Achiziție de echipamente pentru operatorul regional ACET și reabilitarea rețelei de alimentare cu apă în municipiul Suceava” a Studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico – economici precum și a cofinanțării din partea Municipiului Suceava pentru

8

proiectul amintit, în valoare de 250.836 lei inclusiv TVA - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Viceprimar Harșovschi precizează că acest proiect de hotărâre a fost retras de pe ordinea de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al municipiului Suceava din data de 23 iulie 2015 din lipsă de cvorum. Este un proiect de 250 de miliarde de lei vechi, fonduri obținute prin economii la Programul Operațional Sectorial 2, care vor ajuta pe de o parte S.C. ACET S.A. Suceava să-și modernizeze tehnica și pe de altă parte municipalitatea să schimbe conductele de apă pe str. Traian Vuia, cofinanțarea Primăriei fiind de 1,8%, respectiv 250.836 lei inclusiv TVA. După realizarea acestor lucrări, str. Traian Vuia va fi asfaltată.

DI Barbă solicită reprezentantului Consiliului Local al municipiului Suceava în A.D.I. să facă câteva precizări cu privire la șansele accesării acestor fonduri.

DI Viceprimar Doroftei precizează că este vorba de o economie la Programul POS Mediu, bani ce vor fi folosiți în principal pentru achiziție de echipamente dar și pentru lucrări suplimentare, reabilitarea unor conducte. Pe ordinea de zi a ședinței A.D.I. A.J.A.C. din cursul acestei zile de la ora 12, cele mai multe puncte se referă la acest proiect, au continuitate și sunt legate între ele respectiv achiziția de echipamente pentru operatorul regional ACET și reabilitarea rețelei de alimentare cu apă în municipiul Suceava, toate acestea ducând la reducerea pierderilor. Este necesară urgentarea procedurilor pentru a putea realiza ambele lucrări respectiv reabilitarea rețelei de alimentare cu apă pe str. Traian Vuia cât și reabilitarea infrastructurii rutiere în cursul acestui an.

DI Seredenciuc menționează că acest proiect trebuie să respecte rigorile POS Mediu care are ultim termen de realizare data de 31.12.2015.

A venit dl. Tătăranu – sunt prezenți 16 de consilieri locali.

DI Roibu în calitate de membru în AGA la ACET solicită Consiliului Județean să facă toate diligențele pentru a convinge Orașul Salcea să-și dea acordul pentru implementarea acestui proiect.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 16

Hotărârea a fost adoptată.

DI Viceprimar Harșovschi declară închise lucrările ședinței de îndată a Consiliului Local al municipiului Suceava din data de 27 iulie 2015 și mulțumește celor prezenți pentru participare.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
LUCIAN HARȘOVSCHI**



**SECRETAR MUNICIPIU
Jr. IOAN CIUTAC**

**ÎNTOCMIT
ANCUȚA GRĂMADĂ**